



如今的范冰冰不再是纯粹的演员，还是一位成功的老板。由她制作并主演的电视剧《金大班》正在江苏城市频道全国首播。昨天，范冰冰携《金大班》的主演黄少祺、韩晓、王佳佳来到南京，为该剧宣传造势。发布会上，范冰冰虽然不愿被人称为范老板，但言谈举止俨然一个老板的范儿，不但一一为记者介绍剧中主创并推荐新人，更大赞南京媒体宣传得力。为了报答南京媒体，范冰冰甚至在发布会上表态：“一会找我助理领红包，感谢在座的每位记者！”



如今范美人的身份是制片人

制片人范冰冰来宁，言谈举止尽显“财大气粗”

# 范老板，老板范儿！

## 范老板猛夸新人

最近范冰冰可谓是一身疲倦，不但已经连续七站宣传电影《麦田》，昨天又马不停蹄地从广州赶到南京，为自己的新剧《金大班》宣传，范冰冰甚至笑说：“为了在发布会上给记者们留下好的印象，我早上6点就起床化妆，要化妆师把自己疲倦的脸弄得精神点！”因为前一部电视剧《胭脂雪》大卖，范冰冰老板自然希望《金大班》能在南京再次火爆，身为老板的范冰冰在宣传该剧时一直尽心尽力，为演员们安排位子，调整椅子，递水，嘴里还要应付着记者们的提问，她俨然就是老板兼保姆的模样。“多谢范老板夸赞！”不过当范冰冰夸黄少祺身材好而黄少祺投桃报李地夸范冰冰有气势有原则，是个非常好的老板时，范冰冰终于忍不住

开玩笑地大叫“闭嘴啦，不准再叫我范老板！”有人接话说，那就叫范制作？范冰冰大笑着嗔怪：“不要啦，叫冰冰就好了，不要把我叫得上升到一个年龄层去了，我还是个温柔的女孩子啦。”

## “金兆丽与我相似”

在现实生活中那么注重自己的年轻，演起戏来范冰冰可是丝毫不介意尝试



这个眼神，够“老板”

有年龄跨度的角色，譬如这次的金大班，她说，自己一直都很喜欢白先勇先生的小说，这次有机会当然要好好珍惜。范冰冰同时有着制片人 and 女主演的双重身份，演绎金兆丽这个特殊身份的苦情女人，但她坦言其实更中意范文芳演的任黛黛的角色，因为更极致更出彩。话虽如此，在这部被称为天价剧作的电视剧中，范冰冰不仅把金兆丽这个性格复杂、内心矛盾的角色从青年到老年演绎得非常完整，同时还在片中大秀舞技，一展一代“舞国皇后”的迷人风采。此外范冰冰表示自己与金兆丽有些相似，“我发现金兆丽的情绪、洞察力都与我很像，这部剧值得看！”当记者问及一般的一线女演员都会选择拍电影而不拍电视剧，此时范冰冰立刻澄清：“我也是啊，不过我只拍自己制作的电视剧而已。”

快报记者 李谷 摄影 泱波

## 《南京！南京！》斩获大奖

陆川导演的《南京！南京！》在刚刚落幕的第57届圣塞巴斯蒂安国际电影节上，击败14个竞争对手，获得最高荣誉“金贝壳奖”。导演陆川携演员秦岚出席了颁奖礼。圣塞巴斯蒂安电影节

与戛纳、威尼斯、柏林电影节齐名，是世界四大电影节之一，被称为“西班牙国际电影节之父”。日前《南京！南京！》在电影节上首映，受到欧洲数十家主流媒体的热烈追捧。 网易

## 《风声》提前一天引爆

号称中国首部谍战电影的《风声》原本定于9月30日全线上映。据华谊兄弟公司透露，《风声》上映日期提前至9月29日，比原定日期提前一天上映。29日零点，《风声》就将在全国各大影城引爆。昨日记者获悉，

南京各大影城已开始预售《风声》零点引爆场电影票。在新街口国际影城，购买零点引爆场电影票的观众能观看《列车惊魂》《风声》两部电影的双场连映，另外还有机会获得《风声》DVD宣传碟片。 快报记者 沈梅

## “地球的旋律”将奏响

10月4日，“快报年度百场巨献”活动将在631牛达剧场为大家倾情奉献一场比神秘园更质朴、比雅尼更自然的“地球的旋律”荷兰Two of A Kind乐团世纪音乐会。两位来自荷兰的伟大音乐家厄内斯特·范·豪特、曼弗雷德·格鲁钦斯基用他们毕生的游吟诗人一样的

经历为您演奏来自世界各地的50多种乐器以及上百首神秘的音乐。音乐会通过对动物的模仿，让您仿佛身临非洲草原聆听最原始的韵律，偶尔还会听到鲸鱼的歌声。快报将在演出开始前为大家赠出本场演出体验券，敬请关注。快报记者 沈梅 通讯员 小晶

## 粉丝长假“留守”五月天

马上就到国庆长假了，很多人选择外出旅游，不过记者昨天却发现一个很反常的现象，很多在南京念书的外地学生却丝毫没有回家过节或出门旅游的意思，原来他们是要留守南京等待10月6日在奥体中心体育馆举行的“DNA五月天创造演唱会”。

很多学生表示，因为这次是五月天在南京举办的第一场演唱会，他们不愿意错过跟五月天一起疯狂一起摇滚的热闹劲。只好留守在南京：“我们要感受这个魅力，不想有丝毫错过。”

通讯员 项顶 快报记者 李谷

PLATINUM 铂金心影 Pt loving hearts

周生生 (how Sang Sang)

800 830 1878 www.chowsangsang.com

南京 新街口百货 泰州 泰州第一百货